



葉綠盈校長希望學生每日都能帶着好心情上課，收穫豐富的知識和滿懷正能量。



▲香港路德會增城兆霖學校舉行世界文化服飾日，學生穿上不同國家的特色服裝，展現多元文化。



「時裝騷」上，一衆老師也穿着不同的傳統服飾，增添氣氛。



◀校園內展出學生的畫作，讓學生的創意可供大家欣賞。

學生，每周參與兩節國際教育課，外籍教師會以地道英文授課，課堂內容涵蓋跨文化知識、環境可持續性、景觀地貌與人類需求等，並以專題研習的形式考核學習成果，提升學生自主學習的能力。

葉校長認為，社會瞬息萬變，學生需要提前裝備自己。希望學生通過這個課程，學會與不同文化背景的人溝通，並欣賞不同的世界文化，提升他們的全球素養。

該課程由淺入深，培養孩子對探索世界的興趣，幫助他們拓寬國際視野，接觸和討論各種領域的世界議題。葉校長說，低年級學生會從認識各個國家數字寫法、生物多

樣性等入手；而高年級學生則會分析各國建築物的特色、對比東西方音樂的相同與不同之處等。

國際教育不僅僅是一個科目，更是全面的學習領域，所以該校亦將國際教育元素滲入各科。例如，同學們可以在數學課上，計算貨幣的兌換率，從而認識世界不同地方的貨幣；又或是在英文課上學習各個民族的著名童話。

英普溝通 因材施教

學校亦重視培訓學生兩文三語的能力，日常溝通都以英普為主。課堂上，學校會採用異質分組，讓不同能力的學生合作，互相促督學

習。該校亦開設各類輔導班，比如英文興趣班、中文識字班及輕鬆學數班等。

葉校長認為，每個學生的長處和短處都不同，需因應各人的個性和需要施行不同的教學方法。因此，除了會為讀寫困難學生提供課後特別補習班外，亦會為英文尖子生設國際組，以全英文進行教學。

在閱讀方面，學校每周都有好書推介，由老師分享不同類型的圖書。葉校長說，低年級學生可以選擇寓言故事、童話等，培養興趣的同時養成良好的閱讀習慣；高年級學生則鼓勵多看文字內容，以提升閱讀能力，如天文地理、歷史、科

學等各領域。

為配合學生的多元發展，學校近年陸續更新不少教學設施，比如增設了國民教育室，及時更新國家安全教育資訊，接下來還會改造電腦室，讓它變成可以進行更多STEAM活動的場地。」



▲圖書館設備完善，校方鼓勵學生多閱讀。

一樣，弘揚中國文化，促進各種族交流。

5D班陳彥瞳亦認為，國際教育周的活動內容有趣，最有意思的問答環節。在搶答過程中學到了很多課外知識，比如全球暖化、溫室效應等。「相比在課堂中直接背知識點，這種搶答的方式讓我記得更牢固。」

葉校長說，疫情前，學校每年3月至5月會安排學生到澳洲短期入學，亦安排學生到日本沖繩、台灣等地交流考察。「因為我們相信

真正的國際教育，就是要真真正正走出課室，親身去看看這個世界。」

此外，學校亦開辦世界文化服飾日親子及填色比賽，邀請屯門區27間幼稚園一同參與，主題為「地球村」。葉校長說，學校希望通過這個比賽，將世界的多元文化和文化共融等價值觀推廣至社區，讓小孩學會欣賞不同的文化，引發好奇心，主動了解更多地方的文化。「比賽反應熱烈，我們已經收到超過五百多份作品。」

家校溝通 孩子受益

增進了解

香港路德會增城兆霖學校樂意教育任何開朗好學的孩子，一同在學校健康成長。葉校長說，學校重視與家長間的溝通合作。

家長學堂 分享育兒點滴

每年小一入學時，學校除了會安排面見學生之外，也會和家長進行面談，了解他們替子女報讀該校的原因、管教子女的方

式、對子女有什麼期望、餘暇時會和子女進行活動的類型等。

學生入學後，學校亦會定期安排家長學堂，與家長分享如何教育子女學習、學會情緒管理等。葉校長坦言，家長應以身作則，為子女樹立模範，並多與子女溝通、陪伴、尊重與關懷，珍惜參與孩子的成長。學生亦要學懂感恩，愛惜自己、愛惜身邊人。